

祝你平安

2023年4月28日 第58期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

劝世

红尘滚滚人沉沦，
勿信中共谎骗人，
心无善念多灾祸，
随波逐流业满身。

法轮大法真善忍，
救度世上有缘人，
请听法徒讲真相，
天赐平安福临门。



福泽 从罕见的
“格林巴利病”中重生

良方 “九字真言
真灵啊！”

因果 金驼子的
故事

一本书让她 彻底打消了自杀的念头



海外大法小弟子在读《转法轮》

一个“留守孩子”看了一本书，10天时间打消了自杀的念头，改变了一个家庭的命运。人世间是什么书有如此神奇的力量？

孤独的留守女孩

小颖的父母常年在广东跑运输，一人开一辆货车给人拉货。小颖从小跟奶奶生活，奶奶去世后就寄宿在姑妈家，或在学校住宿。而弟弟则一直跟着爸爸妈妈生活。父亲的管教很严厉，即使短暂的相聚，也动辄就打小颖，下手很重，妈妈也不敢袒护她，加上长期的分离，小颖与父母之间产生了很大的隔阂。

小颖的学习一直不错，后来她考上了大学，高额的学费让父母无法接受，要她去广东打工，否则就每月只给300元的生活费。

其实，小颖高中3年中就花了父母10万元，用的是2000多元的新手机，但她并不感恩父母。她认为父母偏心弟弟，不肯出钱供她读大学，她在家里就是多余的，还得父母养她。因此小颖写好了遗书准备自杀，说如果哪天死在外面了，就让父母回来收尸。

虔诚拜读《转法轮》

当真真（小颖的好友）的父亲知道此事后，让真真把小颖接到家中来住，从不同角度帮她分析了自杀后带来的严重后果。真真的父亲对小颖说：“如果一件事情能够先查找自己的不足，自己先归正，周围的环境才会随之向好的方向转变。今天我送一本李洪志师父的著作《转法轮》给你看，有什么不懂的我们可以交流。”

小颖接过《转法轮》用心阅读，不懂就问。慢慢认识到自己以前做事很偏激，只在乎自己的感受。第4天，小颖说：“叔叔，我真的没有想到我还可以做个好人，从小到大从来没有一个人像书中这样教我怎样去做一个为别人着想的人。以前如果父母冤枉我做了什么坏事，那我就故意做给他们瞧瞧。现在我学做好人真好！”小颖自己烧掉了遗书，扔掉了自杀的药，彻底打消了自杀的念头。

小颖还主动、真诚地向父亲承认错误，一些误解也消除了。父亲马上答应给她筹集学费，小颖的世界一下子就改变了。小颖读了10天《转法轮》，整个人面目一新，与以前那个小颖判若两人。

从罕见的“格林巴利病”中重生

人们都说我很苦，从小没妈。更苦的是中年时又得了一种罕见的“格林巴利病”。然而不幸的我居然奇迹般痊愈了，成了一个幸运儿。

突患罕见的格林巴利病

就在儿子刚成家立业不久，到了本该享受天伦之乐之时，我却在2016年末病倒了，而且得的是“格林巴利病”。

其发生率约为每年十万分之二。我的症状是除了头能动，大脑是清醒的，其它全都动不了，就是脖子以下都不听使唤。这种病发展得特别快，由最初手指尖发麻，到最后除了脑袋外，全身都动不了的废人，不超过10天。市医院的大夫说，已错过接受正规治疗的时间，没好办法医治，能痊愈的概率不大。

我岳母是位法轮功学员。她跟妻子说只要有一线希望也要救我。就这样，她们决定连夜用救护车送我到省医院。在家人的筹措下，以最快的速度住进了省医院。

第2天，在省医院做了喉管切开手术。因病情发展得太快，那时自己已经没有能力咳痰了，需要吸痰，不然就容易被一口痰憋死。这样又住进了重症监护室，每天的医药费都一万多元。我的妻子到处借钱，可是我家这边亲友没人愿意借。最后，是岳母家的人拿出了20多万元给我治病。

在省医院，也是没什么药可用，每天只靠打营养液维持生命。最后，医生推荐说有一种药也许有效，但是也只能打7天（据说毒性很强），如果7天能好也就好了，不然就彻底没希望了。

7天过去了，医生说：“回去吧，回家养着吧，在这也是白花钱。”



濒临死亡

刚从重症监护室推出来，准备乘电梯，我就被一口痰憋死过去。这时，我发现自己在一条黑暗的隧道内，黑得可怕，就加快速度往前走，感觉前面似乎有一点亮光。走着、走着突然感到很刺眼，一下就醒了过来。睁开了眼睛，原来我被抢救过来了。这个濒死的过程是那么的清晰，现在想来还是那么可怕。我明白了，人死了并非一了百了，无神论是骗人的。

由于喉管切开得吸痰，家里没有设备，又住进了市中医院的重症监护室。长时间不能进食，我已经瘦成一副骨架，躺在病床上，就像木乃伊一样。大夫说，有可能一觉就睡死过去了。尤其刚经历了一场濒死的可怕场景，所以到了晚上，我不敢睡觉。



你心里默念‘法轮大法好！真善忍好！’只有大法师父能救你！”

到第3天的时候，我岳母来看我了。她大声地一遍一遍地嘱咐我说：“你心里默念‘法轮大法好！真善忍好！’只有大法师父能救你！”然后

把写着“法轮大法好，真善忍好”的护身符挂在了我打点滴的挂架上，使我随时能看见，并想起念法轮大法好。

绝处逢生

渐渐地，奇迹出现了——我可以进流食了。妻子高兴地告诉了岳母。后来，转到了离家近一些的康复医院，妻子可以在医院陪护，这样岳母每天就负责给我做饭、送饭。给我送饭时，岳母就给我讲大法修炼出现的奇迹，绝处逢生的例子等等，不断地鼓励我，增强我的信心。

看着已74岁的岳母，每天为我忙碌，还精神很好，身体如此健康，大法祛病健身的神奇我怎能不信呢！虽然我身在医院，可是我的身心整天沐浴在大法的恩泽中。就这样，我的身上渐渐有肉了，不再是一副骨头架。慢慢我能坐起来，能站起来了，我的喉管缝上了，可以不再用吸痰器，我可以说话了，可以吃饭喝水了，我活过来了，是法轮大法给了我新的生命。

我离开了医院，回到家中。我推着车子在屋里学走路，后来不用扶着车子了，我就像小鸭子学走路一样，走一步念一声“法轮大法好，真善忍好”，我的身体在逐渐恢复中，现在基本能正常走路了。

法轮大法简介

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球发行。

“九字真言真灵啊！”

2022年底中国大陆又一波疫情来袭，绝大部分人轻重不同地染疫。有不少患者在危急之际因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，逢凶化吉，遇难呈祥！



事例一：86岁老妪的心声

秀娟（化名）今年86岁，去年在病危中有幸活了过来。

事情是这样的：2022年解封后，全民感染新冠，每天很多人去世，秀娟也被感染了。儿女们把秀娟送进了医院，确诊阳性，每天输液抽血，8天以后秀娟已经贫血了，血色素6克，被医院告知没有血源可输血，并下了病危通知书，要求秀娟出院回家。

当时秀娟自己也感觉不行了，气根本喘不上来，只好出院回家。儿女们也束手无策。秀娟躺在床上连坐也坐不起来，胸口烧得两手乱抓乱挠，刚闭上眼睛，就梦见一群白衣人在撵她，吓得她拼命跑，钻进玉米地里。

到第2天，抱着试试看的想法，请了一个中医大夫，这个大夫是个法轮功修炼者，摸了摸秀娟的脉，对秀娟的孩子们说情况不太好，没脉了。然后又对秀娟说：“你诚心诚意地念‘法轮大法好，真善忍好’，这是救命的九字真言。而且把你入过的无神论的组织（党、团、队）从内心里退出来。”秀娟只戴过红领巾，当即表示退出。

由于保命心切，秀娟就一字一句、一遍一遍诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”不憋气了，真神奇！

和秀娟同样症状的人两三天的工夫就去世了。而秀娟因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”有幸活了下来。修炼法轮功的大夫对秀娟说，是法轮大法的师父救了她。

由于保命心切，秀娟就一字一句、一遍一遍诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。不憋气了，真神奇！

事例二：嫂子的新冠后遗症好了

疫情期间，我嫂子“阳”了，先发烧，后来心脏和神经就开始疼痛，刚开始时还能挺住，没两天就痛得实在受不了了。

我哥就把我嫂子送市医院去了。到医院一看，嫂子说：“没病也给吓死了，医院的走廊，急诊室的走廊到处是患者，人人都抱个氧气袋在那躺着，死人也在走廊放着。”

嫂子好不容易挂了专家的号，医生说：“现在我们医院药都没有了，针也没有了。再说了你这病没药可治，是新冠后遗症，你就回家吧。该吃点什么就吃点什么吧。”嫂子说：“我现在疼痛难忍，不能吃，不能睡，回家等死啊。”医生说：“那也没办法。”嫂子只好忍痛回家了。

我哥一看不行啊，这不等死吗？可是所有大医院都进不去。我哥只好开车把嫂子拉回我们镇，镇上有小卫生所，先到那打针看看吧，要不怎么办呢，死马当活马治吧。

晚上我去哥哥家，一看嫂子在那躺着，眼睛闭着，侄女坐在旁边哭。我对嫂子说：“你赶紧诚心念‘法轮

大法好，真善忍好’，求大法师父救你，这是救命的良方。”侄女也说：“妈，你就念吧，我也念。”

第2天晚上，我又去哥哥家，进屋一看，嫂子坐在沙发上。她高兴地对我说：“那个九字真言真灵啊！我今天什么感觉都没有，就像好人一样。”

嫂子说：“我当时疼痛难忍的时候，心脏都要跳出来了，觉得自己马上就要死了。放不下我女儿和外孙女，真像生离死别一样。你叫我念时，我也念不出声来。我心里拚命喊：“‘法轮大法好，真善忍好’，李洪志师父救我。我在心里念了好长时间，不知不觉睡着了。早上起来，感觉身体就像以前一样，什么症状都没有了。谢谢大法师父救了我的命！”

嫂子说：“今天上卫生所打吊瓶，一边打针，一边念‘法轮大法好，真善忍好。’护士笑着说，你那么相信大法好啊。我说我相信大法好。护士说她妈妈也是学大法的，他们修大法的人都可好了，人善良，对谁都好。”

**截至2023年4月22日，
退出中共党、团、队
总人数超过：4.1亿**

声明“三退”办法

神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。

北美服务电话：+1 (888) 976-6568；

香港服务电话：(852) 9665-2626

金驼子的故事

——善恶一念之间 结果迥若天渊



《携琴访友图》清 上睿（公有领域）

据清朝曾衍东的作品《小豆棚》记载，在苏州吴中，有位姓金的驼背人，背曲如弓，人称他“金驼子”，又因他有20亩旱涝保收的良田，因而得个外号“金元宝”。

遭甲某算计 良田被贱卖

当地有个富而贪婪的人甲某，对金驼子的良田垂涎不止，数次要金驼子转卖给他，而无论其如何加价金驼子都不肯卖。甲某暗恨不已，于是勾结官府，让金驼子摊上官司，逼得他倾家荡产不得不卖地，20亩良田最后以不到市值一半的贱价卖给了甲某。金驼子遭此一难，从此一贫如洗。

一天，他路过昔日属于自己的米囤良田，不由得叹息不止。这时有位他旧时的佃客过来与他说话，闲聊中告诉他，当时是甲某为了得到良田，做局陷害他的。金驼子明白自己倾家荡产的原委后愤然而归，回家磨了把利刃，从此时时藏在身上，寻思着以后遇到甲某，拚了命，也要杀了他。

转念放弃复仇 驼背直了

一天，他打听到甲某到姻亲家饮酒去了，于是趁着夜色潜藏在道旁屋檐下，准备等对方回家时将其刺杀。在等待的过程中，金驼子忽然转念一想：或许贫穷就是我的命数吧。况且甲某如此昧心谋我的良田，他已经丢弃了自己的良心；我来此杀人，就算报了仇，我依然拿不回自己的产业，

却徒然丢了自己的性命；复仇对我又有何益处呢？想通了这一点，金驼子把利刃掷入河中，彻底放弃复仇计划。

回家途中，经过一个石桥时，他忽然听到有个声音说：“金元宝在这里。”他还没反应过来谁喊他外号，就觉得自己突然被人从背后扳倒了，又有一人拿着两块板子过来了，把他捆住放在两块板子中间，用力挤压。金驼子只觉得自己驼背处骨头被夹碎了一样，痛得昏迷了过去。等他醒来，发现自己的驼背全没了，心知这是神明给自己治好了病，于是立刻赶回家。妻子听到叩门声，开门一看，昔日驼背的丈夫竟然挺直了胸膛，成了一个身材挺拔的堂堂男子汉，又开心又惊讶，大笑的声音惊动了邻居。

“金驼子腰杆直了！”远近传为异事，听到消息的很多人都来看他。渐渐地，他的经济状况也有所好转。而他却隐瞒了驼背伸直的真实原因，对外只说得了一个治驼背的秘方。

甲某向金驼子跪求秘方

数月后，甲某忽然带着很多礼物来看望金驼子。又诚恳地邀请金驼子去他家做客。甲某用丰盛的美味，极为恭敬地招待金驼子。

酒席结束后，金驼子告辞，甲某这时才说：“您驼背好了，我要请您赐教。”一边说一边给他跪了下来。原来甲某虽然年逾50，却只有一个7岁的幼子，长得秀气可爱，甲某对他

爱若性命。

可是这个宝贝儿子前不久在晚上玩闹时，从屏风上跌了下来，从此成了驼背。孩子的母亲为此日夜操心伤神，想让孩子病好，我只有求求您用秘方为我儿治病，“如肯援手，当奉百金为寿”。

甲某真心悔过 爱子驼背不药而愈

金驼子听完甲某的讲述，知道其遭了报应，因此“仰天直视，默默不语”。甲某说，嫌钱少吗，我还可以再加钱的。这时金驼子才对他说：“妄取人财，恐腰之再折耳”。一边说一边想起自己的遭遇，感叹得泪流满面。

甲某诧异不解地问他为何哭泣，金驼子便将自己驼背治愈的情况一五一十地说给甲某听，两人一算日子，甲某爱子摔伤变成驼背的那晚，正是金驼子放弃复仇被神明治好驼背的那晚！

甲某明白了爱子驼背是自己恶行招来的报应，顿时悔恨交加，痛哭不止，忏悔赔罪。第二日，甲某就将金驼子夫妻俩接来家中居住，好生奉养谢罪，又将那20亩米囤良田物归原主，甲某做完这些事后，爱子的驼背竟也不药而愈了。

“善恶一念之间，结果迥若天渊。”做好事会有福报，做坏事会有恶报。因果报应，这是宇宙的规律，也是造成人生有福或无福的根本原因。